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Generalforsamling 

i 

 Resenbro Vandværk 

onsdag d. 20. marts 2024 i Silkeborg 

Golfklubs restaurant 

 

 
Referat af mødet med flg. dagsorden: 

 

 

1. Valg af dirigent. 

2. Beretning om det forløbne år. 

3. Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse. 

4. Budget for det kommende år, herunder takstbladet. 

5. Behandling af indkomne forslag 

6. Valg af revisor 

7. Valg af medlemmer og suppleanter til bestyrelsen. 

På valg er: Knud Nissen, Erik Jensen, Alf Hansen 

Suppleant: Bo Vestergaard 

8. Eventuelt 

 

Ad 1. 

Dirigent. 

Karl-Ejner foreslået og valgt som dirigent. Han konstaterede, at generalforsamlingen 

var rettidigt indvarslet med annonce i Ekstraposten 6. marts og indkaldelse på 

Facebook på Resenbro By. 

Der var ingen indkomne forslag. 

 

Ad. 2. 

Formandens beretning.  

Da formanden Jan Lehd, var sygemeldt, tog Erik Jensen, næstformand over. 

Her er beretningen fra formanden: 
 

Vi har fået en ny forbruger på Smingevej 
Vi har solgt 41.922 m3 vand. 
 
Vi skiftede hegnet på de tre sider, det gamle var råddent i bunden. 
Alarmsystemet er udvidet, så pumperne i boringerne kan slukkes, når strømmen er 
dyrest, og de kører om natten. 
 
Manifolden på efterfilter er udskiftet, den var tæret op. 
Kompressoren har fået en ekstra beholder, så den kun kører det halve af tiden nu. 
 
Vandprøver, som kan ses på hjemmesiden, viser ingen pesticider eller PFAS. 
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Vi havde åbent hus den 10. juni --- 
 
En aften i efteråret kl. 20:30 fik jeg (Jan) en alarm. Det viste sig, at vandtanken 
pludselig var tom, jeg ringede til Gravesen, som fortalte, at der er en reset knap. Da 
jeg trykkede på den, startede det hele igen. 
Vi har aftalt at skifte de tre signalbolte i vandtanken for en sikkerhedsskyld, så det 
forhåbentlig ikke sker igen (de var trods alt 35 år gamle). 
 
Tak til Henning, som er stoppet som havemand.  
Han og Karen vil gerne bruge mere tid til deres sommerhus. 
Tak til Karl-Ejner og Lars C. og bestyrelsen. 

 
Kommentarer til beretningen: 

Hvad nu hvis strømmen pludselig er væk? 

Svar: Vi har en rørledning liggende lige uden for med vand fra Silkeborg Forsyning. 

De kan så levere. 

Karl-Ejner kunne supplere med, at Silkeborg Forsyning har nødstrømsanlæg, så de kan 

køre i to døgn. Det giver en stor sikkerhed. 

Alligevel vil bestyrelsen på opfordring gå videre med at undersøge muligheden og 

fornuften i at etablere lokal nødstrøm. 

Revisor Lars Christensen, som ikke kunne deltage i mødet, arbejder nu med 

forsyningssikkerhed. Ham tager vi kontakt til. 

 

Beretningen blev enstemmigt godkendt. 

 

 

Ad. 3. 

Regnskab. 

Lars Christensen har revideret regnskabet for Resenbro Vandværk, som vi har 

professionel hjælp til at udarbejde fra Silkeborg Forsyning, Tietgensvej 3. 

 

Kassereren – Knud Nissen - omdelte regnskabet for 2023 og budget for 2024 samt 

Takstbladet for 2024. 

Han kunne oplyse, at vi har fået ekstra indtægt i 2023 pga. to nye forbrugere – på 

Smingevej og kommunens midlertidige barak-børnehave på Stidalsvej. 

Desuden har vi nu har mindre el-udgifter, da vi er overgået til flexstøm og har 

computerstyret pumpning af vand til vandbeholderen i haven (60 m3) i de billige timer. 

Kontingenter er steget, da vi nu er nødt til at betale for lidt mere og har tegnet 

serviceaftale med lidt højere udgifter. 

Vi har, som formandens beretning fortalte, haft udgifter til nyt hegn og ny manifold – i 

alt ca. 100.000 kr. 

På sigt får vi brug for at tage nogle vandmålere ud til kontrol. De holder mindst 16 år, 

men vi skal tage 10 % ud løbende over tid. Det starter vi med om to år. 

 

Der ud over har bestyrelsen jo været vidne til en økonomi, der i ret lang tid gav 

negative renter på indestående. 
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Da renten steg, blev vi enige om, at undersøge muligheden for aftale om højere renter. 

Sydbank, som vi i forvejen bruger til vores økonomi, kunne matche andre banker. 

Vi enedes om at sætte 750.000 kr ind på en aftalekonto med ½ års opsigelse til små     

3 % i rente p.a. Den er netop fornyet med endnu ½ år til godt 3 % p.a. 

 

Ellers ligner regnskabet de foregående år og ser godt ud. 

 

Regnskabet blev enstemmigt godkendt. 

 

 

Ad 4.  

Budget og takstbladet. 

 

Budgettet lægger sig pænt op ad de foregående år. Vi imødeser ikke lige nu store 

forandringer og omkostninger. Et større brud og udskiftning af dele af ledningsnettet 

kan naturligvis ikke forudses. Indtil videre ser det pænt ud. 

 

Takstbladet: De sidste år har ændringerne været, at vi kun har lagt lidt på prisen pr. m3. 

Det har vi gjort for at følge lidt med prisudviklingen. 

Vores m3 - pris er nu foreslået til 4,85 kr. Vi ligger ret langt nede i pris. Hvis vi f.eks. 

er nødt til at bruge vores vandforsyning fra Silkeborg Forsyning, er prisen for 

vandværket noget højere. 

Takstbladet fik opbakning. 

 

 

Ad. 5 

Indkomne forslag. 

Ingen indkomne forslag 

 

 

Ad. 6 

Valg af revisor. 

Lars Christensen havde indvilliget i at fortsætte som revisor, så han blev genvalgt. 

 

 

Ad. 7 

Valg af medlemmer og suppleanter til bestyrelsen. 

Alle tre - Knud Nissen, Erik Jensen, Alf Hansen blev genvalgt. 

 

Desuden foreslog bestyrelsen, at Bo Vestergaard, der hidtil har været med til møderne 

som suppleant, kommer med i bestyrelsen som almindeligt medlem. 

Karl-Ejner bemærkede, at vedtægterne siger, at bestyrelsen består af 5 - 7 medlemmer. 

Bo blev godkendt som nyt medlem. 

 

Til valget af suppleanter meldte sig Karl-Ejner som 1. suppleant, og Karsten Pedersen 

som 2. suppleant. De blev valgt. 
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Inden Eventuelt kom flere ting op: 

Hvordan kan vi få flere til at komme til generalforsamlingen?  

Åbent hus - arrangementet i sommer var fint, det vil være fint at gentage det. 

Måske gøre mere reklame forud – en husstandsomdeling af en invitation til de 450 

aftagere er en ide. 

Måske kan andre vandværkers hjemmesider giver gode ideer til andre tiltag. 

 

 

Ad. 8 

Eventuelt. 

Benny sagde tak til bestyrelsen for engagementet. 

 

Det kom op som forslag til bestyrelsen til næste år at fjerne formuleringen i § 11 - Intet 

medlem under 65 år kan nægte at modtage valg. 

 

 

Til slut takkede dirigenten for god ro og orden og for en hyggelig generalforsamling. 

 

 

 

 

 

 

Dirigent Karl-Ejner Nielsen  Referent Knud Nissen 

 

 


